28/07/2009

Música

ORQUESTA FILARMÓNICA
En el parque del Salón y la Catedral

P.G.

Los días 3 y 4 de agosto el parque del Salón y la Catedral de Palencia, respectivamente, serán sede del ciclo de conciertos que ofrecerá la Orquesta Filarmónica de Palencia dentro del programa Verano Cultural 2009 diseñado por el Ayuntamiento capitalino. 
Ayer fue presentado en rueda de prensa y el director de la Orquesta, Ramón Torrelledó, tildó la gala extraordinaria de verano de «apoteósica», al tratarse en el primero de los conciertos de «dos de las obras corales más importantes de la historia de la música, con un nivel interpretativo muy alto y un gran despliegue en cuanto a infraestructuras».
El primer concierto (día 3 a partir de las 20,15 horas con más de 120 personas en el escenario) se centrará en la ópera Carmen de Bizet (primera parte) y Carmina Burana de Carl Orff (segunda parte), interviniendo junto a la Orquesta, el tenor Dmitry Bashkirov, la soprano Irina Starodubtseva y las corales palentinas Vaccea, Regina Angelorum y Niños del Coro de la Catedral (con esencial presencia aunque no muy extensa), junto a la cántabra Tomás Luis de Victoria. 
En el segundo concierto(día 4 a partir de las 20,15 horas) la Orquesta estará acompañada por tres músicos palentinos Alba Gutiérrez (oboe), Eduardo Herrero (flauta) y Juan Ramón Hernández (arpa) que interpretarán piezas de Häendel, Marcello y Mozart y en una segunda parte la Sinfonía número 5 en Mi Menor, op. 64 La fuerza del destino de Tchaikovsky. 
Torrelledó explicó que espera con estos dos conciertos producidos por más de 200 personas, patrocinados por la Obra Social y Cultural de Caja Duero y con un presupuesto de 45.000 euros, «cumplir las expectativas del público palentino y la ciudad» y confía en que la Orquesta «se consolide y valore como se merece para el bien de Palencia». Por su parte, el alcalde de la ciudad, Heliodoro Gallego, destacó la calidad de la programación y confío en que los palentinos respalden este nuevo ciclo de conciertos.
Ciclo en el que se han visto inmersas muchas personas y previsto para una afluencia de 2.000 (se han colocado este número de sillas). El concejal de Cultura, Ángel Luis Barreda, destacó ayer que el de la Catedral es un concierto gratuito (no se necesitan reservas previas) hasta completar el aforo.     

03/08/2009

Conciertos

La ‘Filarmónica de Palencia’ actúa hoy en ‘El Salón’
El concierto dará comienzo a las 20,15 horas y se instalarán 2.000 sillas · Mañana, la misma orquesta, dirigida por Ramón Torrelledó, llevará su actuación a la Catedral


Los conciertos en el Parque del Salón suelen congregar a un público muy numeroso.

César Manso
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La Orquesta Filarmónica de Palencia actuará hoy lunes en su primer concierto de la temporada en la capital palentina. El escenario escogido ha sido, como en ocasiones anteriores, el Parque del Salón, donde a partir de las 20,15 horas, más de 120 músicos deleitarán al público palentino con un programa que el director de la orquesta, Ramón Torrelledó, calificó de «apoteósico» en la presentación del mismo.

En éste se interpretarán «dos de las obras corales más importantes de la historia de la música, con un nivel interpretativo muy alto y un gran despliegue en cuanto a infraestructuras», señaló Torrelledó. Junto a los miembros de la Filarmónica de Palencia, que ofrecerán en la primera parte varios fragmentos de la ópera Carmen de Bizet y en la segunda Carmina Burana de Carl Orff, estarán el tenor Dmitry Bashkirov, la soprano Irina Starodubtseva y las corales palentinas Vaccea, Regina Angelorum y Niños del Coro de la Catedral, así como la cántabra Tomás Luis de Victoria.

Para facilitar el disfrute de este concierto, que ha contado con la colaboración económica de la Obra Social y Cultural de Caja Duero, el Ayuntamiento colocará en la explanada del Salón, junto al auditorio, unas 2.000 sillas.



En la catedral. Mañana, a la misma hora, la cita será en la Catedral de Palencia, donde junto a la Orquesta Filarmónica de Palencia también actuarán tres músicos palentinos con proyección: Alba Gutiérrez (oboe), Eduardo Herrero (flauta) y Juan Ramón Hernández (arpa).

En la primera parte del programa, Música Acuática de Häendel, Concierto para Oboe y Orquesta en Do Menor de Marcello y Concierto para flauta y arpa en Do Mayor K299, de Mozart.
En la segunda parte, se escucharáinterpretará La Fuerza del Destino de Tchaikovsky.

Ambos conciertos, que tienen un presupuesto de 45.000 euros, y que serán gratuitos y sin invitación (hasta completar el aforo en la Catedral), están incluidos dentro del programa Verano Cultural del Ayuntamiento de Palencia.
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‘Carmen’ fue el hilo conductor del primer concierto
‘Carmen’ fue el hilo conductor del primer concierto
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Ayer fue el primer concierto. El tiempo acompañó y la espectacularidad pudo ser uno de los motivos por el que centenares de personas acudieron por la tarde -a partir de las 20,15 horas- al Parque del Salón para presenciar la actuación de la Orquesta Filarmónica de Palencia que, dirigida por Ramón Torrelledó, interpretó dos de las obras corales más importantes de la historia. Y es que que ofreció en la primera parte varios fragmentos de la ópera Carmen de Bizet y en la segunda los Carmina Burana de Carl Orff. 
Junto a los miembros de la Filarmónica de Palencia, compartieron escenario el tenor Dmitry Bashkirov, la soprano Irina Starodubtseva y las corales palentinas Vaccea, Regina Angelorum y Niños del Coro de la Catedral, así como la cántabra Tomás Luis de Victoria. Así, la espectacularidad llegó con la elección de un escenario al aire libre y la participación de más de 120 intérpretes desde que a las 20,15 horas arrancara Carmen en la ópera.
El de ayer fue el segundo concierto estival de la OFP en la provincia después de que el pasado fin de semana estuviera en la localidad de Frómista. Las personas que no han tenido la oportunidad de asistir a alguna de las dos actuaciones, esta tarde tienen una nueva cita. 

En la catedral. Hoy, a la misma hora, la cita será en la Catedral de Palencia dentro de la programación de verano del Ayuntamiento capitalino, donde junto a la Filarmónica actuarán tres músicos palentinos con gran proyección: Alba Gutiérrez (oboe), Eduardo Herrero (flauta) y Juan Ramón Hernández (arpa).
En la primera parte del programa, Música Acuática de Häendel, Concierto para Oboe y Orquesta en Do Menor de Marcello y Concierto para flauta y arpa en Do Mayor K299, de Mozart.


En la segunda parte, se escuchará La Fuerza del Destino de Tchaikovsky.
Ambos conciertos, que tienen un presupuesto de 45.000 euros, y que son gratuitos y sin invitación (hasta completar el aforo en la Catedral), cuentan con la financiación de la Obra Social y Cultural de Caja Duero.   

